

Дмитрий С. Бочаров

Кот ёнок
Белькандто



Выпуск 11

Котёнок Бельканто очень любит
петь. Потому что, если
поёшь – весь мир вокруг тебя
сразу же становится добрым.
В песне самое главное – радость!



Когда папы-коты, за праздничным столом,
начинают петь дружным хором – не всё ли
равно, какую мелодию они кричат?
Просто... весело и хочется подпевать!



Но, всё-таки, лучше, если нотки
исполняются правильно. Ведь тогда
музыка получается очень-очень разной:
смешной и грустной, танцевальной
и даже задумчивой...





Музыкальная школа №1

Нотки разговаривают
обо всём, словно бы они
маленькие человечки. Они так
много знают! Главное, научиться их
правильно понимать. А для этого
нужно ходить в музыкальную школу.

Котёнок Бельканто очень любит папины
песни. Но больше всего ему нравятся
мамины колыбельные.



Лёжа вечером в кроватке, котёнок специально старается подольше не засыпать – чтобы послушать, как нежно мурлычет мамочка.





Вы спросите, отчего у котёнка такое странное имя? И вовсе никакое оно не странное, а очень даже почётное! Бельканто, в переводе с итальянского, означает – прекрасное пение.

Художник

Сергей Бочаров



ФОНД

BELCANTO

+7 499 409-97-05

+7 965 309-87-35

www.belcantofund.com